





Accelerate Pro is a naturally formulated blend of Nitrogen and plant available proteins and amino acids designed to promote plant growth and enhance soil biological production.

> Optimized using physics for maximum absorption and growth.





| Usage | Suggested Rate |
|----------------------------|--------------------------------------|
| In Furrow / At Planting | 2oz - 3oz / Acre |
| Foliar | 4oz - 6oz / Acre |
| Home and Garden | Mix 1oz - 2oz per Gallon of Water |

Accelerate Pro is a uniquely designed blend of natural nitrogen, proteins, and amino acids. These plant available amino acids help promote overall growth and metabolic function, and are a key component in the formation of protein within the plant. In addition to the benefits to the plant, Accelerate Pro is also formulated to assist in the enhancement of biological activity in the soil profile and the reproduction of beneficial bacteria and fungal species the plant utilizes for mineral synthesis. Accelerate Pro is also manufactured using Pursanova activated water technology which allows the product to maintain an optimized frequency for plant processes.

Using Accelerate Pro in your program:

AGRONOMY -----Rx

- Provides natural amino acids needed for protein production and cell structure.
- Enhances biological products and supplements.
- Improves plant growth and overall health.
- Increased Calcium uptake.
- Improved pollination.

Naturally ACCELERATES plant growth and biological activity.



FACEBOOK.COM/AGRONOMYRX



